
Ata da Reunião do Conselho Municipal de Trabalho, Emprego e Geração de 
Renda do Município de Petrópolis.

Às quinze horas e trinta minutos do dia quatorze de junho de dois mil de onze, 
na sede da Federação das indústrias do Estado do Rio de Janeiro, situada na 
Av.  Dom  Pedro  I,  n°  579,  Centro  desta  cidade,  com  a  presença  de 
Conselheiros e Suplentes, conforme a lista de presença em anexo, o Sr. Luiz 
Eduardo Moreira Peixoto assumiu a presidência da reunião e deu início aos 
trabalhos, e o Sr. Cláudio Eduardo Pomin, Secretário Executivo do Conselho, 
verificou  a  lista  de  presença  e  constatou  ter  quorum,  após  ler  o  edital  de 
convocação que versava sobre a eleição do Conselho, ou seja o rodízio da 
presidência conforme prever  o  regimento  interno do COMTER. Em seguida 
realizou a leitura a aprovação da ata da reunião anterior que foi feita algumas 
alterações e correções. O Sr. Luís Eduardo Moreira Peixoto, agradeceu a todos 
pela cooperação e ajuda na condução do mandato e desculpou-se por algumas 
reuniões  não  ter  podido  comparecer  em  virtude  de  afazeres  referente  as 
funções de Secretario do SETRAV e Coordenador da Ações Emergenciais do 
município;  comunicou  de  sua  ida  na  quinta-feira  (09/06/2011)  anterior  a 
SETRAB – Sec.  De Trabalho do Estado do Rio  de Janeiro,  para  tratar  de 
assuntos referentes a municipalização do SINE, cursos e recursos para o Micro 
credito, com relação a gestão compartilhada do SINE a proposta do Estado não 
foi  considerada satisfatória  para o município  e explicou as razões,  ficou de 
encaminhar uma contra proposta do município.  Em relação aos cursos, são 
5000 vagas para 98 municípios, portanto ficando bem restrita a proposta de 
cursos  do  PLANSEQ  para  esse  ano;  como  relação  a  crédito  estamos 
aguardando o posicionamento da secretaria estadual para enviar projetos de 
parcerias  para  micro-credito.  O  Secretário  discursou  ainda  sobre  vagas  de 
cursos Pro jovem trabalhador e PLANSEQ emergencial  que viriam recursos 
através do governo federal.  Esses foram os informes. Iniciando a Eleição a 
bancada dos trabalhadores indicaram o nome do conselheiro Sr. José Aníbal 
dos Prazeres, Representante do Sindicato dos Empregados do Comércio de 
Petrópolis.,  da  Bancada  dos  Empregados,  como  presidente  do  próximo 
mandato.  Colocado  em  apreciação  o  nome  do  conselheiro,  foi  eleito  pro 
unanimidade.  A  seguir  o  senhor  Aníbal  discursou  sobre  a  importância  do 
indicação de seu nome, bem como a de assumir a presidência do conselho,  
sendo que o mesmo já foi presidente a antiga comissão municipal de trabalho e 
renda. A posse será marcada uma cerimônia na Prefeitura ( sede do gabinete 
do prefeito.  A  posse será  marcada uma cerimônia  na Prefeitura  (  sede do 
gabinete  do  prefeito).  A  próxima  reunião  do  COMTER  será  realizada  no 
Sindicato  dos  Empregados  no  Comércio  de  Petrópolis,  situado  na  Rua 
Washington Luiz, n° 131 s/loja, 2° andar – Centro, Petrópolis/RJ, às 15h, no dia 
12 de julho de 2011. Nada a mais havendo a tratar,  a presente reunião foi 
encerrada às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos, cuja ata lavrada por 
mim, Claudio Eduardo Pomin, Secretário Executivo do COMTER e assinada 
por mim, e por Luís Eduardo Moreira Peixoto, que presidiu a reunião, e após 
sua aprovação, assinada também pelos demais conselheiros presentes.
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